

## Собянин открыл движение по новому участку Северо-Восточной хорды

10.08.2017



**В Москве продолжается строительство Северо-Восточной хорды — одной из крупнейших транспортных магистралей. В настоящее время одновременно ведется строительство четырех участков СВХ от МКАДа до Открытого шоссе. Об открытии новых объектов на данном участке уведомил Сергей Собянин.**

— Продолжаем строить одну из главных городских магистралей — Северо-Восточную хорду, которая пройдет по самым перегруженным транспортным участкам Москвы, — сказал Собянин.

Собянин доложил, что завершено строительство двух новых эстакад, обеспечивающих съезд с Щелковского шоссе на шоссе Энтузиастов и Открытое шоссе. Время движения от Измайловского до Щелковского шоссе после открытия новых участков сократилось до десяти минут. Полностью участки СВХ в Москве от Открытого шоссе до МКАДа планируется открыть до конца 2018 года.

Эстакады-съезды с Щелковского шоссе на Северо-Восточную хорду были построены в рамках сооружения трехуровневой развязки на участке СВХ от Измайловского до Щелковского шоссе. Левоповоротная эстакада-съезд длиной 869 м с двумя полосами обеспечивает движение машин с Щелковского шоссе на внутреннюю сторону СВХ по направлению к шоссе Энтузиастов. Правоповоротная эстакада-съезд длиной 199 м с двумя полосами обеспечивает движение машин с Щелковского шоссе на внешнюю сторону СВХ по направлению к Открытому шоссе. Движение по этой эстакаде будет открыто позднее, после завершения строительства трассы СВХ до Открытого шоссе.

Строительные работы на участке СВХ от Измайловского до Щелковского шоссе были начаты в декабре 2014 г. Трасса с восемью полосами движения проходит по коммунально-промышленной территории вдоль внешней стороны МЦК и пересекает Щелковское шоссе трехуровневой развязкой в районе Черкизовского путепровода, а также эстакадами — улицы Ткацкая и Щербаковская. Всего в составе участка СВХ от Измайловского до Щелковского шоссе будет построено 12,3 км новых дорог, шесть эстакад и один тоннель.

Большинство объектов участка СВХ от Измайловского до Щелковского шоссе уже введено в эксплуатацию. До конца года предстоит достроить тоннель под Щелковским шоссе и прилегающую к нему улично-дорожную сеть.

Открытие движения по участку СВХ от Измайловского до Щелковского шоссе позволило создать новую поперечную связь и перераспределить транспортные потоки между Измайловским, Щелковским шоссе, шоссе Энтузиастов и проспектом Буденного. Параллельно в 2017 г. завершается реконструкция и ведутся работы по комплексному благоустройству Щелковского шоссе.

Северо-Восточная хорда общей длиной порядка 35 км пройдет от новой трассы М11

«Москва-Санкт-Петербург» до Косинской эстакады (развязки на пересечении МКАД с магистралью Вешняки-Люберцы). Трасса соединит между собой крупные автомобильные магистрали города — МКАД, шоссе Энтузиастов, Измайловское, Щелковское, Открытое, Ярославское, Алтуфьевское и Дмитровское шоссе.

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/6663999.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)